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Slagslunde den 9. november 2008

Kontorchef Kamma Holm Jonassen
Energitilsynet
Nyropsgade 30
1780 København V.

I forlængelse af mit brev til Dem af 30. oktober sender jeg Dem denne artikel fra lokal-avisen Fjord-
byerne den 4. november 2008. Denne artikel bestyrker mine påvisninger i min redegørelse til Energi-
ministeren af de finansielle interne transaktioner, der foregår mellem E.ONs moderselskab og E.ONs 
datterselskaber. Af artiklen fremgår det, at pressen åbenbart sidder inde med oplysninger om, at vores 
leverandør af fjernvarme E.ON Varme Danmark ApS har til hensigt at vælte et underskud på 33 mio. 
kr. hos E.ON Produktion Danmark A/S over på os forbrugere. Som det fremgår, er det helt åbenbart 
E.ON Varmes hensigt at kræve underskud i andre af E.ON-koncernens selskaber dækket via de fjern-
varmepriser, som E.ON Varme udmelder til os forbrugere. Hvordan kan det ske, at E.ON Produktion, 
der er en selvstændig juridisk person, og som vi ikke står i kundeforhold til, kan vælte et pludseligt op-
stået underskud af den størrelsesorden over på os forbrugere?

Der foreligger en rammeaftale incl. bilag vedrørende Slagslunde, indgået mellem E.ON Produktion 
Danmark A/S og E.ON Varme Danmark ApS, der angiver E.ON Varmes betaling til E.ON Produktion 
for varme, leveret fra produktionsanlægget. Denne rammeaftale, der er anmeldt til Energitilsynet, er 
begge selskaber forpligtet til at overholde, og skulle vel være garanti for, at ubehagelige overraskelser 
som 33 mio. kr. ikke burde kunne finde sted. Har E.ON Produktion fejldisponeret, skulle det ikke 
efterfølgende være muligt at vælte en sådan fejldisposition over på forbrugerne.

Jeg har ikke modtaget Deres svar på min forespørgsel i mit brev af 30. f.m. Jeg skal derfor endnu en-
gang forespørge, om De fortsat mener, at Energitilsynet i forbindelse med sin undersøgelse af E.ON 
Varme Danmark ApS' regnskaber ikke finder det nødvendigt at inddrage en tilbundsgående undersø-
gelse af de koncerninterne finansielle transaktioner, der foregår mellem E.ON Varme Danmark ApS og 
E.ON-koncernens øvrige selskaber, således som Energiministeren har givet løfte om i sit brev af 27. 
oktober 2008 til mig? 

Dette brev er også sendt pr. mail til Dem og endvidere til Energiministeren og til Folketingets Energi-
politiske udvalg til orientering.

Med venlig hilsen

Marie Louise Allerslev
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